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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 53
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2022     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No último dia 23 de abril foi realizado o tradicional Desfile Cívico em comemoração aos 168 anos de emancipação político-administrativa de Botucatu. O evento deveria ter acontecido no dia 14 de abril, mas por conta de instabilidade do tempo foi realizado no último domingo.
O desfile contou com a participação de integrantes de diversos segmentos de nossa cidade e emocionou o público que acompanhou por toda a extensão da Rua Amando de Barros.
Participaram do desfile: Tiro de Guerra (TG  02-048), Polícia Militar, Polícia Ambiental, Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência (Proerd), Polícia Rodoviária, Corpo de Bombeiros, Polícia Civil, Defesa Civil, Guarda Civil Municipal e a Patrulha da Paz, Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU), Vigilância Ambiental, Grupo de Escoteiro “Padre Anchieta”, Banda Sinfônica, Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE), EMEF “Américo Virginio dos Santos”, EMEF "Antenor Serra", EMEFEI “Raul Torres”, EMEFI "Professora Therezinha da Silva Paes Secco”, EMEFEI “ Professor Luiz Carlos Aranha Pacheco”, EMEFI “Professor Mozart Morais”, EMEF “Angelino de Oliveira”, EMEF “Francisco Marins”, EMEFI “Professora Jesumina Domene Dal Farra”, EMEF “Elda Moscogliato”, EMEF “Professora Leonor Bicudo Vizenzzotto”, EMEFI “Professora Elza Judith Carmelo Tôrres”, EMEF “Cardoso de Almeida”, EMEF “Raymundo Cintra”, EMEF “Rafael de Moura”, EMEF “Professor Paulo Guimarães”, EMEF “Professor Francisco Guedelha”, EMEF "Professor José Antonio Sartori", EMEFI “Professora Dirce Aparecida Sartori Silveira”, EMEFI "Professora Maria Jacomino Vendito", EMEF “Professor Luiz Tácito Virginio dos Santos”, EMEF 
“Professor Martinho Nogueira”, EMEF "Dr. João Maria de Araújo Jr", EMEFI “Hernani Donatto”, EMEF "Professora Nair Amaral", EMEF "Professor Jonas Alves de Araújo", Obra Social “Madre Marina Videmari”, Projeto Crescer, Liceu Anglo Botucatu, Projeto Impacto Total Karatê, Núcleo Assistencial "Joanna de Ângelis", Programa Guerreiros do Fogo Botucatu, Espaço Shaolin, Colégio Santa Marcelina, Associação Atua, Associação Fraternal Pelicano (AFRAPE) e Transporte Escolar.
Parte integrante da Moção nº 53/2023
Diante da grandeza dessa atividade cívica como parte das comemorações de mais um aniversário de nossa cidade, que promove a união da sociedade, bem como evidencia o trabalho e o empenho de todos segmentos que se dispõe a participar, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS aos organizadores do DESFILE EM COMEMORAÇÃO AOS 168 ANOS DE BOTUCATU, na pessoa da Secretária de Educação CLÁUDIA MARIA GABRIEL, pelo sucesso do evento que acima de tudo promoveu o patriotismo, o civismo e a cidadania  através da participação maciça de integrantes das forças de segurança, alunos de escolas municipais, particulares, organizações sociais e esportivas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2023.
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